
  
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลธัญญา   

ประชุมสภาสมัยสามัญที่ ๑ /๒๕๖๖  
วันที่ ๗  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖๖ 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลธัญญา 

ผูมาประชุม 
ที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสวรรค  สุขภิบาล ส.อบต.เขต ๑ สวรรค  สุขภิบาล  
๒ นายทองจันทร  นาถ้ําเงิน ส.อบต.เขต ๔ ทองจันทร  นาถ้ําเงิน  
๓ นายทองทวี  นาใจดี ส.อบต.เขต ๖ ทองทวี  นาใจดี    
๔ นายณรงค  รัตนเก้ือ ส.อบต.เขต ๗ ณรงค  รัตนเก้ือ  
๕ นางนงคลักษณ  นาสิงหคาน ส.อบต.เขต ๘ นงคลักษณ  นาสิงหคาน  

๖ นางไพวรรณ  ไชยอํานาจ ส.อบต.เขต ๒ ไพวรรณ  ไชยอํานาจ  

๗ นายสะปลอด  คงหอม ส.อบต.เขต ๙ สะปลอด  คงหอม  

๘ นายเพ็ชรศักดิ์  สุขเพ่ิม ประธานสภาฯ ณรงค  รัตนเก้ือ  
๙ นายฉลาด  วิชาชัย รองประธานสภาฯ ฉลาด  วิชาชัย  

๑๐ ส.ต.ท.ธีระศักดิ์  ไสยวิจิตร   เลขานุการสภาฯ ส.ต.ท.ธีระศักดิ์  ไสยวิจิตร    
ผูลาประชุม 
      - ไมมี 
ผูขาดประชุม  
         -ไมมี 
ผูเขารวมประชุม 
๑. นายพุฒ  จงกลรัตน  นายกองคการบริหารสวนตําบลธัญญา 
๒. นายบุดดา  นอยจันทร  รองนายกองคการบริหารสวนตําบลธัญญา 
๓. นางสมเภช  คงสมศร ี  รองนายกองคการบริหารสวนตําบลธัญญา 
๔. นางบุญล้ํา  วันจรูญ  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตําบลธัญญา 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 
 เม่ือไดเวลาประชุม สมาชิกสภาฯมาครบองคประชุมแลวประธานสภาอบต.ธัญญาดําเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม 
ประธานสภาฯ  เมื่อที่ประชุมพรอมแลวกระผมขอเปดประชุมสภาสมัยสามัญที่ ๑/๒๕๖๖  
   วันที ่๗ เดือน กุมภาพันธ  ๒๕๖๖  ตามระเบียบวาระ ครับ  
ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง  ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  เรื่องแจงใหที่ประชุมทราบทานนายกอบต.มีเรื่องแจงใหทราบหรือไมครับ 
นายกอบต.  เรื่อง การปลูกผักสวนครัว ตามโครงการปลูกผักสวนครัว เพ่ือสรางความมั่นคงทางอาหาร  
   โดยขอใหทุกหนวยงานทําเปนตัวอยางใหกับประชาชน 
ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชมุครั้งที่แลว 
ประธานสภาฯ  การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญที่ ๑/๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๗ กุมภาพันธ  ๒๕๖๖  

ถาสมาชิกไดตรวจสอบเรียบรอยแลวผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัย 
สามัญที่ ๑/๒๕๖๖   ครับขอใหยกมือ   



 
   -๒- 

ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญที่ ๑/๒๕๖๖   
มีมติรับรอง    ๘   เสียง 

 ไมรับรอง       -      เสียง 
 งดออกเสียง    ๑     เสียง  
ประธานสภาฯ. สรุปวาสภามีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา (สมัยสามัญที่ ๑/๒๕๖๖ )         

รับรอง ๘ เสียง  ไมรับรอง  - เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง  กระทูถาม 
  - ไมมี 
ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง ที่คณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแลวเสร็จ 
  - ไมมี 
ประธานสภาฯ เรื่อง การกําหนดสมัยประชุมสามัญ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๖ และกําหนดวันเริ่มสมัยประชุม

สามัญ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชีแ้จงขอระเบียบกฎหมาย 
เลขานุการ  ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แกไข

เพ่ิมเติม มาตรา ๕๓ วรรคแรก ในปหนึ่งใหสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแลวแต
สภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด แตตองไมเกินสี่สมัย  วันเริ่มสมยัประชุมสามัญ
ประจําปใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด   

   มาตรา ๕๓ วรรคสี่ “สมัยประชุมสมัยหนึ่งๆ ใหมีกําหนดไมเกินสิบหาวันแตถาจะ
ขยายเวลาออกไปอีกจะตองไดรับอนุญาตจากนายอําเภอฯ 

   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 
และที่แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 

   ขอ ๑๑ “...ใหประธานสภาทองถ่ินนํามาปรึกษาในที่ประชุมเก่ียวกับการประชุม
สมัยสามัญ ดังนี้ (๓) สําหรับองคการบริหารสวนตําบลกําหนดวาปนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญ
ประจําปก่ีสมัยแตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเมื่อใด แตละสมัยในปนั้นมีกําหนดก่ีวัน กับให
กําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไปและมีกําหนดก่ีวันของ
ปถัดไป 

   ขอ ๒๑ “การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําประยะเวลาและวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจําปของวันถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนํามาปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจําปสมัยแรกของปถัดไปใหประธานสภาทองถิ่นนํามาปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจําป
สมัยแรกของแตละป โดยนําความในขอ ๒๑ มาบังคับใชโดยอนุโลม” 

   จึงเสนอที่ประชุมเพ่ือโปรดพิจารณากําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖ 
และกําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗ มีกําหนดก่ีวัน และจะ
เริ่มเมื่อใด 

ประธานสภาฯ  ขอใหที่ประชุมพิจารณากําหนดกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖ และกําหนด
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗  มีกําหนดกี่วันและจะเริ่มเมื่อใด 

นายทองทวี  นาใจดี กระผมนายทองทวี  นาใจดี  ส.อบต.เขต ๖ ขอเสนอกําหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ 
ส.อบต.เขต ๖ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๖  จํานวน ๔ สมัย  ดังนี้ 
  - การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  ๒ เริ่ม ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๖  มีกําหนด  ๑๕ วัน 
  - การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  ๓ เริ่ม ๘ สิงหาคม ๒๕๖๖  มีกําหนด  ๑๕ วัน 



 
     -๓- 
 
 - การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ เริ่ม ๑๔  ธันวาคม ๒๕๖๖  มีกําหนด  ๑๕ วัน 
  และกําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗  ในเดือนกุมภาพันธ  

๒๕๖๗  ตั้งแตวันที่ ๑๒  กุมภาพันธ  ๒๕๖๗  โดยมีกําหนดสมัยประชุมไมเกิน ๑๕ วัน 
ประธานสภาฯ  ขอสมาชิกรับรองดวยครับ 
   ๑. นายณรงค  รัตนเก้ือ  ส.อบต.เขต ๗ 
   ๒. นายทองจันทร  นาถ้ําเงิน ส.อบต.เขต ๔ 
   มีสมาชิกสภาฯทานใดเสนอกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖ และกําหนดวัน 
   เริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗ เปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม  ไมมี 
ประธานสภาฯ  ถาไมมีใครเสนออะไรอีกผมขอมติที่ประชุมกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖ 
   และกําหนดวันเรียกสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗  ผมขอมติที่ประชุม ใน 
   การกําหนดสมัยประชุม ขอโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม  มีมติเรื่องกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖และกําหนดวันเรียกสมัยประชุม 
   สามัญประจําปสมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗  

มีมติเห็นชอบ    ๘   เสียง 
 ไมเห็นชอบ       -      เสียง 
 งดออกเสียง      ๑     เสียง  
ประธานสภาฯ สรุปวาสภามีมตเิห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ.๒๕๖๖และกําหนดวัน

เรียกสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก พ.ศ.๒๕๖๗  
มมีติเห็นชอบ    ๘   เสียง 

 ไมเห็นชอบ       -      เสียง 
   งดออกเสียง      ๑     เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกทาใดจะเสนอเรื่องอื่นๆหรือไมครับ 
นายทองทวี  นาใจดี เรื่อง การจัดการแขงขันกีฬา ป๒๕๖๖  กรณีการประสานการจัดการแขงขันฟุตบอลวีไอพี   
ส.อบต.เขต๖ คูพิเศษเกิดขอบกพรองในการดําเนินการ และเรื่องงบประมาณในการจัดการแขงขัน (ถวย

รางวัล  รางวัลกองเชียร) 
นายกอบต. ในเรื่องการจัดการแขงขันกีฬาปตอไปจะปรับปรุงครับ 
นายณรงค  รัตนเก้ือ การจัดการแขงขันกีฬาในปนี้เปนที่นาภาคภูมิใจถือวาประสบผลสําเร็จเปนอยางดี  แต 
ส.อบต. เขต ๗ งบประมาณในการจัดงานมีนอยเกินไป อยากจะขอใหตั้งงบประมาณเพ่ิมเติมเพ่ือใหเกิด

ความเหมาะสม 
นายกอบต. ครับปนาจะปรับปรุงครับ 
นายทองทวี  นาใจดี เรื่อง การจัดกิจกรรมการประกวดกองเชียรประสบปญหาเรื่อง ไฟฟาขัดของ  
ส.อบต.เขต๖ ครั้งตอไปจะปรับปรุงแกไขไมใหมีปญหาเรื่องไฟฟาครับ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะเสนออะไรอีกหรือไม 
ที่ประชุม ไมมี 
 



 
     -๔- 
 
ประธานสภาฯ การประชุมในวันนี้ไดพิจารณาตามวาระที่กําหนดไว ครบแลวผมขอขอบคุณทานสมาชิกสภา

องคการบริหารสวนตําบลธัญญาทุกทานทีเ่ขารวมประชุมในวันนี้  ผมขอปดการประชุมครับ 
เลิกประชุม  เวลา ๑๓.๐๐ น. 
 
 

 (ลงชื่อ) ส.ต.ท ธีระศักดิ์  ไสยวิจิตร เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล 
       (ธีระศักดิ์  ไสยวิจิตร) 
  ปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 
    

คณะกรรมการตรวจรายงาน  ไดมาตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลธัญญา   
สมัยสามัญที่ ๑ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๖  เรียบรอยแลว เม่ือวันที่  ๑๐  กุมภาพันธ ๒๕๖๖ 

    (ลงชื่อ)     สะปลอด  คงหอม ประธานกรรมการ 
       (นายสะปลอด  คงหอม) 
 

    (ลงชื่อ)  ไพวรรณ  ไชยอํานาจ  กรรมการ 
       (นางไพวรรณ  ไชยอํานาจ) 
  

    (ลงชื่อ)    นงลักษณ  นาสิงหคาน  กรรมการและเลขานุการ 
       (นางนงลักษณ  นาสิงหคาน) 

 ที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล 
             ธัญญาสมัยสามัญที่ ๑ ประจําป พ.ศ.๒๕๖๖   

     (ลงชื่อ)  เพ็ชรศักดิ์  สขุเพ่ิม  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล 
       (นายเพ็ชรศักดิ์  สุขเพิ่ม)  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 


